Kereskedelem Beadandé megoldas

1. Csak fele utra kell szamolni a megtakaritast, hiszen a visszautra nem lehet Truck Dieselt
tankolni, azaz — 1000 km/forduléra.=> 5p

2. Jovedéki ado kedvezményt mind2 terméknél le kellett vonni, de csak a magyarorszagi
vasarlasral 2 5p

3. Tartaly Gzemeltetés koltségét-ét mindkét terméknél figyelembe kellett venni, de csak a telepi
tankoldsral=> 5 p

4. Amennyiben heti szintd megtakaritast szamoltak--> 1 p

5. Amennyiben éves szintl megtakaritdst szamoltak -> 2 p

Osszesen eddig maximum: 17 p

+ 3 pont, ha szépen leirja, hogy figyelni fogja a megtakaritast egész évben, - ha csak ir réla, akkor 1
pont

igy lehetett maximum 20 pontot szerezni. Természetesen a fenti pontozas akkor érvényes, ha a
szamitdsok egyébként hibatlanok.



